
Биографија 

Др Стеван Луковић је рођен 01.03.1984. године у Крагујевцу. Основне студије 

Економског факултета Универзитета у Крагујевцу је уписао школске 2003/2004. 

године, смер Општа економија. Дипломирао је 05.06.2008. године са просечном 

оценом 8,67. Дипломски рад, под насловом „Организација и пословање осигуравајућих 

друштава, је одбранио са највишом оценом. 

Докторске студије Економског факултета Универзитета у Крагујевцу је уписао 

школске 2008/2009. године, на модулу Макроекономија, где је положио све програмом 

предвиђене испите са просечном оценом 9,63. Докторску дисертацију, под насловом 

„Инвестициона активност пензијских фондова са дефинисаним накнадама и 

доприносима“ је одбранио 2019. године и тиме стекао звање доктора наука – 

економске науке. 

Почев од октобра 2008. године запослен је на Економском факултету Универзитета у 

Крагујевцу. У периоду од 2008. године до  2010. године био је запослен на Економском 

факултету Универзитета у Крагујевцу на радном месту сарадника у настави за ужу 

научну област Финансије, финансијске институције и осигурање на наставном 

предмету Јавне финансије. У периоду од октобра 2010. године до октобра 2016. године 

био је запослен на Економском факултету Универзитета у Крагујевцу у звању 

асистента на наставном предмету Јавне финансије. Од октобра 2016. године до октобра 

2018. године био је ангажован на Економском факултету у Крагујевцу као 

демонстратор - помоћник у настави на наставном предмету Финансијска тржишта. Од 

октобра 2018. године био је ангажован на Економском факултету Универзитета у 

Крагујевцу као истраживач - сарадник за ужу научну област Финансије, финансијске 

институције и осигурање. Од јануара 2020. године запослен је на Економском 

факултету Универзитета у Крагујевцу као доцент за ужу научну област Финансије, 

финансијске институције и осигурање. 

У периоду од 2012. године до 2017. године био је ангажован на пројекту Економског 

факултета Универзитета у Крагујевцу „Од кризе до економског развоја: савремени 

изазови у економији и менаџменту“. Тренутно је ангажован на пројекту Економског 

факултета Универзитета у Крагујевцу „Економски аспекти европских интеграција – 

искуства и перспективе Републике Србије“. 

Др Стеван Луковић је аутор и коаутор већег броја научних радова из области 

финансија, финансијских институција и осигурања. Област његовог ужег научног 

интересовања су пензијско осигурање, пензијски фондови и инвестициона активност 

пензијских фондова. Говори и активно се служи енглеским језиком, уз познавање 

француског језика. Поседује активно знање рада на рачунару (Мicrosoft Оffice 

апликације и Internet комуникације). 


